

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

7 ИЮЛ 1978

г. Москва

0 000

ГАСТРОЛЬНЫЕ МАРШРУТЫ

ГОРНО-АЛТАЙСК

Третий раз приезжает в Горно-Алтайскую автономную область Хакасский областной театр драмы имени М. Ю. Лермонтова. Коллектив пополнился молодежью — выпускниками Ленинградского института театра, музыки и кинематографии. Молодые актеры привезли из Ленинграда три спектакля («Двенадцатая ночь» В. Шекспира, «Акун» по пьесе хакасского драматурга М. Коккова), которые вошли в основной репертуар театра.

В гастрольной афише спектакли «Волки и овцы» А. Островского, «Чили — боль моя» Г. Боровика, «Старший сын» А. Вампилова, «Я, бабушка, Илико и Илларион» Н. Думбадзе. В этих спектаклях с успехом выступают представители старшего поколения, хорошо известные зрителям Горного Алтая по предыдущим встречам: К. Чаркова, А. Щукин, В. Чебодаева, Д. Килижеков.

Закончив выступления в областном центре, театр выехал к сельским зрителям. Первые спектакли состоялись в Улаганском и Майминском районах.

В. ЯВИНСКИЙ,
наш внешт. корр.